

财会金融系新闻

财会金融系召开第三期平安班校园招聘宣讲会暨平安奖学金颁奖典礼

4月3日下午,我校第三期“平安订单班”校园招聘宣讲会暨平安奖学金颁奖典礼在俊秀报告厅隆重举行。学校党委黄扬书记、校长助理、教务处处长王宁老师,平安集团上海总部新渠道招聘部主任薛振邦先生,财会金融系主任冯宇蕾,学生处副处长、就业指导中心主任林海宏等领导

经过前两期举办为99名同学提供顶岗带薪实习岗位,并促进近30名学生就业等成绩。接着,平安集团上海总部新渠道招聘部主任薛振邦先生代表平安集团致辞,他充分肯定了我校两期“平安订单班”为他们输送了一批吃苦耐劳、奋发有为的优秀人才。

- 附: (一)平安奖学金获奖名单 一等奖:魏燕珍 二等奖:黄永城、潘李文 三等奖:曾湘云、李玉兰、林文海 (二)平安订单班优秀学员获奖名单 魏燕珍、黄永城、潘李文、曾湘云、李玉兰、林文海、刘咪咪、陈晓红、陈素英 (三)平安订单班优秀班主任名单 王文杰 (四)朋辈计划十佳成员名单 施盈君、曾慧敏、肖翔、陈莎莎、缪宇非、熊梦星、张考全、蔡茂升、林璐、林海燕

- (五)朋辈计划优秀成员名单 陈冰煌、林榕阳、王晖、温雅贤、谢丽专、陈锋、吕思棉、陈莉、汤凯莉、柯安妮、肖淑敏、张婉、周丽芳、刘晓芬、蔡琳琳、徐君、陈琳群、李幼萍、施永辉、林樱、陈小任、林智敏、沈红妹、邱晨、陈新、刘望君 (六)项目实训周优秀学生名单 一等奖:沈红妹、陈彩婷、肖淑敏、张迪娜、吴舒心、柯梦仁、陈娟、陈莎莎、彭静雯、石婷婷、黄青兰、夏加加、张丽娟、叶思航、彭瑞欣、柯晓云 二等奖:陈宇莹、陈小任、陈伟平、邝健生、施盈君、苏丽娜、施雅苑、陈瑜影、蔡君凝、邱晓玲、王华峰、林贝贝、陈时民、张淑华、钟荷兰、苏照敏、李明迟、吴小惠、许晴筱、苏春红、李妙凤、马丽红、刘雪娇、梁秋红 三等奖:熊莉莉、陈君腾、李宗贤、杨妙娟、黄海璇、王鑫、曾慧敏、柳雪球、叶菁、林喜红、陈艺梅、蔡琳琳、陈琳琳、杨媛媛、陈琳群、陈玉梅、朱玉荣、陈雪梅、叶晓慧、黄炯炯、洪玉珍、高峰、林程、邓应周、郑丹妮、叶彬彬、吴梦玲、李丽芬、曾媛媛、林琳、陈颖颖、王玉燕、陈晓敏、于书航、林霖 (七)项目实训周优秀指导老师 李艳艳、王文杰、黄慧琴、苏淑毅、黄素谦、王冬云

第22届“海峡两岸珠心算通信比赛”财金系校内选拔赛圆满结束

4月1日,第22届“海峡两岸珠心算通信比赛”校内选拔赛在我校喧腾楼104顺利举行,本次比赛共有50多名同学参加。

本次比赛由财会金融系会计教研室牵头,我系会计协会负责组织进行。同学们踊跃报名,积极参与,认真比赛,对于学习珠算课程的学生们来说,这次比赛不仅是一次珠算水平选拔赛,也是一次很好的锻炼机会,同时增进学生对学习珠心算的兴趣。

中国珠算心算协会和台湾省商业会联合举办的海峡两岸珠心算通信比赛,旨在鼓励中华儿女研习固有传统文化,发扬两岸学子参与比赛、营造学习珠算、珠心算的氛围,加强两岸学术交流,增进两岸民间友谊。

华儿女研习固有传统文化,发扬两岸学子参与比赛、营造学习珠算、珠心算的氛围,加强两岸学术交流,增进两岸民间友谊。

财会金融系组织举办第二届“金手指”点钞大赛



参赛选手正在点钞

4月16日下午,学校学生会社团部会计协会、金融协会在明德1号厅共同举办了第二届“金手指”点钞大赛预赛。此次预赛从报名的160人中经过初赛和复赛两场比赛确定了参加决赛的18位选手。此次“金手指”点钞大赛承办方荣幸邀请到财会金融系会计教研室黄素谦老师为参赛者做赛前培训。黄素谦老师细致深入的讲解,参赛选手们受益匪浅。

本次大赛分为专业组与非专业组。大赛为专业组提供了一个互相切磋的平台还锻炼他们的动手实践能力。对于非专业组的同学亦是一次很好的学习和锻炼的机会。旨在丰富同学们的业余生活,秀出大学生的真我风采的第二届“金手指”点钞大赛预赛获得圆满成功。我们将继续跟踪报道金手指点钞大赛总决赛,敬请关注。

财会金融系“唱响青春主旋律,谱写华夏新乐章”五四合唱比赛圆满成功



在中国“五四运动”94周年之际,财会金融系“唱响青春主旋律,谱写华夏新乐章”五四合唱比赛于4月2日16:00在俊秀报告厅拉开序幕,藉此为中国共青团献礼。本次比赛共有2011级、2012级25个班级参加。

本次合唱比赛得到全体师生的广泛支持,各班积极行动起来,精心挑选歌曲,编排唱法,并认真组织练唱。比赛中,各参赛队着装整齐,精神饱满,无论是充满爱国力量的《大中国》、《国家》、《歌唱祖国》,还是带着点点温馨的《爱因为在心中》、《明天会更好》、《唱的响亮》都诠释了新时代青年的激情与梦想。经过激烈角逐,12金融(4)班、11财管班和12金融(3)班分别荣获本次比赛的一、二、三等奖,12财管(2)班黄捷同学摘得“最佳指挥奖”头衔。此次比赛不仅让同学们领略了音乐的魅力,更让大家学会了团结,学会了为集体荣誉而战。

唱响青春主旋律 谱写华夏新乐章

商贸管理系举办会展酒店订单班系列讲座

3月26号下午在大方楼201,旅游管理专业会展酒店订单班第二期系列讲座的第一场在会展酒店订单班全体学员与旅游管理专业部分同学的掌声中圆满结束。本次讲座由厦门国际会展中心前厅部刘宇经理主讲,讲座中,刘宇经理结合酒店的实际案例阐述了客户服务意识的特点,并深入浅出地对沟通技巧的概念入手,对沟通的漏洞效应、沟通的最高境界以及沟通的技巧做了生动的讲解,让同学们对沟通的技巧有了更为深刻的认知,不仅意识到了对客户沟通技巧的重要性,而且也对如何运用这些沟通技巧有了实质性的了解。



《客户服务意识与对客户沟通技巧》讲座

人文创意系科普系列讲座

——林斯丰:“华侨旗帜,民族光辉”——陈嘉庚

3月26号下午,人文创意系邀请到集美大学党委宣传部部长林斯丰副研究员为我校学生做了一场题为《“华侨旗帜,民族光辉”——陈嘉庚》的讲座。身在厦门的我们都知道陈嘉庚先生是著名的爱国华侨,是厦门大学和集美大学的创办者。然而,林斯丰老师通过讲述陈嘉庚先生的“艰苦奋斗的一生”“倾资办学的一生”“精忠报国的一生”,让我们了解到了这位著名华侨鲜为人知的一面。陈嘉庚光辉的一生贯穿着一条主线,这就是高度的爱国主义精

神。他是华侨史上第一个发了财“而肯全部拿出来”的热心教育事业的楷模,一生为教育事业的倾资、倾心、倾力。陈嘉庚先生虽然已经离开了近半个世纪,但他的精神却永远留在了我们身边,教育着一代又一代的人。林斯丰老师的精彩演讲引来同学们一阵阵热烈的掌声,现场气氛热烈,嘉庚先生的“诚毅”深深地感染了在场的每一个人,通过这场讲座同学们懂得了什么是“嘉庚精神”,受到了深刻的教育。

检验科学与技术系新闻

检验科学与技术系第三届“化学与环保”知识竞赛成功举办



各参赛队伍比赛现场

3月25日晚,由检验科学与技术系团总支主办的“化学与环保知识竞赛”于明德报告厅拉开了帷幕。出席本次活动的有信息与机电工程系团总支副书记郑玲丽同学。

参加此次知识竞赛的有来自11级食品分析与检验班的“训真队”、11级药品质量检测

机电工程系团总支书记周艳丽老师、财会金融系团总支副书记黄智霖老师、检验科学与技术系团总支书记陈博文老师、检验科学与技术系第一屆学生会主席庄怡星同学、检验科学与技术系第二屆团总支副书记郑玲丽同学。

技术班的“独活队”、11级食品营养与检测班的“营养师”、11级环境监测与评价班的“圣军队”、12级食品(1)班的“cf队”和“GGteam队”共六个队伍。活动开始,由主持人杨婧做开场词。竞赛分为五个环节,即“海报解说、必答题、抢答题、观众互动题及风险题”。特别是抢答环节不但要求各队队员眼疾手快、团结一心,而且还要对化学与环保知识掌握牢固、理解清晰。各环节环环相扣,激动人心,最后环节的风险题更是把现场气氛推向了高潮,有的队伍连加几十分,有的队伍倒扣几十分,让观众掌声不断,赛场气氛热情高涨。最终诞生出优胜者为此次活动画上了圆满句号。最后,由财会金融系团总支副书记黄智霖老师和检验科学与技术系团总支书记陈博文老师依次对各参赛队伍做了点评,持续了接近一个半小时的精彩比赛终于落下了帷幕。

环保知识,让我们更多的掌握了化学知识,丰富了学习生活,增长了见识,意义深刻。 一等奖 11级环境监测与评价班—圣军队 二等奖 11级食品营养与检测班—营养师 三等奖 12级食品(1)班—cf队 优秀奖 11级食品分析与检验班—训真队 优秀奖 11级药品质量检测班—独活队 优秀奖 12级食品(1)班—GGteam队

不要让最后一滴水成为人类的眼泪

——记检验科学与技术系3·22世界水日宣传活动

水,是一切生命之源,有水才能维持一个国家的生存,而现在中国被列为世界13个严重缺水的国家之一,由于缺水,沙漠化严重,沙尘暴频繁发生,节约用水对于我们每个人来说,已是当务之急。

此次活动共分三个环节:节水签名、图文展览和行为艺术展。其中,第一环节节水签名活动上留下了自己的感想和名字并由工作人员向在场参加节水活动的同学们赠送3·22世界水环境日的纪念书签,第二环节图片展览活动介绍了3·22世界水日活动的文化,第二环节的行为艺术展是此次活动的最大亮点,共分为六个场景,名字也十分有意义,诸如“抢水”、“小偷偷水”、“浪费与唤起同学们节约用水的意识,同学们反响热烈,活动举办得十分成功。

此次活动共分三个环节:节水签名、图文展览和行为艺术展。其中,第一环节节水签名活动上留下了自己的感想和名字并由工作人员向在场参加节水活动的同学们赠送3·22世界水环境日的纪念书签,第二环节图片展览活动介绍了3·22世界水日活动的文化,第二环节的行为艺术展是此次活动的最大亮点,共分为六个场景,名字也十分有意义,诸如“抢水”、“小偷偷水”、“浪费与唤起同学们节约用水的意识,同学们反响热烈,活动举办得十分成功。



3·22世界水日宣传活动现场

“厦门市应用技术研究院生化制药研究所、海乐景-华夏学院生化制药实训中心”揭牌成立



厦院院长王小如与厦院生化制药实训中心主任侯鹏翼就校企合作方面做深入交流

4月29日,依托华夏学院检验科学与技术系设立的厦门市应用技术研究院生化制药研究所挂牌成立。华夏学院王小如院长、厦门技术研究院明士斌副院长、厦门市亨瑞生化有限公司侯鹏翼总经理、厦门海乐景生化有限公司密良总经理等领导出席并为研究所揭牌。

生化制药研究所为厦门市应用技术研究院与厦门海乐景生化有限公司、厦门市亨瑞生化有限公司合作共建的研究机构,致力于“丙肝治疗药物”与“外伤生物制剂”等新型生物药物的研发与产业化。

依托成立的生化制药研究所与我校实验实训平台,双方在校内共建设立“海乐景-华夏学院生化制药实训中心”,旨在为海西乃至全国培养生化制药领域的应用型技术人才。双方在厦厦签订合作协议,并深入交流合作项目的实施方案与应用型人才培养模式。

信息与机电工程系新闻

信息与机电工程系通信技术专业与厦门纵横开发第三年合作项目拉开序幕

3月27日,通信技术专业与厦门纵横开发第三年第一次合作项目拉开序幕。这次的合作项目是“厦门联通管线资源普查项目”,福建省和山东省是中国联通的首批两个试点省份。在接下来两个月的时间内,厦门纵横开发将完成全厦门联

通的八千多公里的管线资源普查任务。“这么大的项目,我第一个想到的合作院校就是华夏学院,你们培养的学生真的很

不错!”厦门纵横开发有限公司联通事业部的黄总监如是说。4月1日,被挑选上的8名通信技术专业的学生办理完了

入职手续,并进入到培训环节。预祝这批学生通过校企合作课程实践学到更丰富的专业知识,成长为公司的后备人才!

信息与机电工程系学生参加厦门海沧国际自行车公开赛志愿服务



2013厦门海沧国际自行车公开赛

4月21日上午,2013厦门海沧国际自行车公开赛在厦门市海沧区阿罗海城市广场隆重开幕。作为国内较高级别的国际公路自行车赛和我省规模最大的自

行车赛,本次公开赛汇聚了来自国内外知名车队、全国各地自行车俱乐部、多所高校的运动员,以及香港、台湾、美国、欧洲等地区的一千多名骑行爱好者同台竞技。现场,我校周艳丽、陈桂英老师带领的信息与机电工程系40名同学参与到比赛的志愿服务中,为参赛选手和观众提供帮助,同学们的热情服务,体现当代大学生积极响应国家学习雷锋、奉献他人、提升自己的号召,展现大学生蓬勃向上的精神风貌,并受到组委会的一致好评。

信息与机电工程系2013届毕业设计答辩会顺利召开



学生答辩

4月19日上午,我系2013届毕业设计答辩会在大音407会议室成功举办,我系特聘教授雷蕴奇博士为本次答辩委员会主席。陈明明、陈南京、蔡志猛、邓鹭涛、洪如、林东旭、李志阳、卢光义、马会迎、孟磊、孟非、宁静、汤虹、万瑾、徐武廷、徐彩莲、杨静、周海

波、王慈等老师组成答辩评审组,对各教研室择优推荐的11届毕业设计进行评审。会上,雷蕴奇教授阐明了论文答辩的意义及目的,指出这是我们三年教学成果的一次展现机会。毕业论文答辩是专业教学的重要内容,也是学生在校学习的重要环节。答辩会上,各答辩小组按照既定程序进行答辩,现场秩序井然。各答辩评审小组充分肯定了同学们论文答辩中的亮点,对毕业论文中存在的不足提出了中肯意见,并从学术水平与创新

能力、论文撰写质量、答辩情况等方面对同学们进行了综合评分。其中由周海波老师指导的“自动充电智能小车”毕业课题,受到了答辩委员的一致好评,雷教授表示“该毕业设计已经达到了本科生毕业设计水平,甚至超过了一些本科生。”毕业论文是毕业生离校前的综合性作业,也是培养学生专业素质的重要手段。本次答辩会提高了学生对毕业论文在专业能力培养中重要性的认识,同时促使专业教师对毕业论文在人才培养中的作用等方面有了更多的思考。我系将继续把毕业论文的指导及答辩工作作为教学质量工程建设的一个重要环节。